é OBJ_BUCH-843-002.book Page 1 Tuesday, January 13,2009 9:37 AM

Robert Bosch GmbH

Power Tools Division

70745 Leinfelden-Echterdingen
Germany

www.bosch-pt.com

1 609 929 S11 (2009.01) PS / 155 UNI

GTA 2600 Professional

de
en
fr
es
pt
it
nl

da
sV
no
fi

Originalbetriebsanleitung
Original instructions
Notice originale

Manual original

Manual original
Istruzioni originali
Qorspronkelijke
gebruiksaanwijzing
Original brugsanvisning
Bruksanvisning i original
Original driftsinstruks
Alkuperaiset ohjeet

tr
pl
cs
sk
hu
ru

uk

ro
bg

TToWTOTUTIO 06NYLWV XPNONG
Orijinal isletme talimati
Instrukcja oryginalna
Plvodni navod k pouzivani
Pévodny navod na pouzitie
Eredeti hasznalati utasitas
OpUrMHaAbHOe PyKOBOACT-
BO TO 3KCMAyaTaumm
OpuriHanbHa iHCTpyKUiA 3
eKcrAyaTauii

Instructiuni originale
OpUrMHanHa UHCTPYKLMA

sr
sl
hr
et
Iv
It

Originalno uputstvo za rad
Izvirna navodila
Originalne upute za rad
Alguparane kasutusjuhend
Instrukcijas originalvaloda
Originali instrukcija

BOSCH



%

é OBJ_BUCH-843-002.book Page 2 Tuesday, January 13,2009 9:37 AM

2|

Deutsch...... ... ... ... . ... Seite
English. ... ... . Page
Frangais. .. ... Page
Espafiol........................... Pagina
Portugués .......... .. i Pagina
Italiano . ........ ... i i Pagina
Nederlands .. .......... . ... . ... .. Pagina
Dansk . ... Side
Svenska. ....... .. Sida
Norsk. . ..o Side
SUOMI « . Sivu
EAANMVIKG ..o YeAiba
Tarkge . . oo Sayfa
Polski ... oo Strona
Cesky. .o Strana
Slovensky . ......... i Strana
Magyar. . ..o Oldal
PYCCKMUM. « o oo oo CTtpaHuua
YKPAiHCbKA . o v e e et CropiHka
Romana........... ... ... .. ... ... Pagina
BbArapCKM . . oo CTtpaHuua
Srpski oo Strana
Slovensko . .......... .. o o L. Stran
Hrvatski............. . o ot Stranica
Eesti ... .. Lehekiilg
LatvieSu. ........ ... Lappuse
Lietuviskai..................... ... Puslapis

14
20
26
32
38
44
49
54
59
64
69
75
80
86
91
97
103
109
114
119
125
130
135
140
145
150

1609 929 S11 | (13.1.09)

%

Bosch Power Tools

ﬁ



é OBJ_BUCH-843-002.book Page 3 Tuesday, January 13,2009 9:37 AM

A

Bosch Power Tools 1609929 S11 | (13.1.09)
&
2




»

%
é OBJ_BUCH-843-002.book Page 4 Tuesday, January 13,2009 9:37 AM

GTA 2600
Professional

) Lo Cmm) SO
2x 10 2x 11 4x 12

:e

4x 13 4x 14 2x15 4x 16

==l =

2x 17 2x 18

@@ 2x 4

1609 929 S11 | (13.1.09)

'

Bosch Power Tools

%

ﬁ

.

&



»

%
é OBJ_BUCH-843-002.book Page 5 Tuesday, January 13,2009 9:37 AM

s, /)
J 1
4 5 11 :
M6 x 46 mm —7
1| 2 -

GCM 10 S, GCM 10 SD, GCM 12SD, | GCM 8 S, GCM 800 S
GCM 10, GCM 12, GTM 12

M8 x 44 mm M8 x 26 mm

1609929 S11 | (13.1.09)




Q%
% é OBJ_BUCH-843-002.book Page 6 Tuesday, January 13,2009 9:37 AM

T o




»

%
é OBJ_BUCH-843-002.book Page 7 Tuesday, January 13,2009 9:37 AM

4

Bosch Power Tools 1609929 S11 | (13.1.09)

&




%

é OBJ_BUCH-843-002.book Page 80 Tuesday, January 13,2009 9:37 AM

80 | Polski

Wskazowki bezpieczenstwa

Ogodlne wskazowki bezpieczenstwa

A OSTRZEZENIE Nalezy w catosci przeczytaé

wskazowki bezpieczenstwa
oraz instrukcje, ktore zostaty dostarczone razem
ze stotem roboczym lub elektronarzedziem,
przeznaczonym do zamontowania na nim.
Niedociggniecia w przestrzeganiu wskazowek
bezpieczenstwa i instrukcji zalecer moga
doprowadzi¢ do porazenia pragdem elektrycznym,
pozaru i/lub powaznych obrazen.

Wskazowki bezpieczenstwa dla stotow

roboczych

» Przed dokonywaniem ustawien
elektronarzedzia lub wymiana akcesoriow
nalezy wyciagna¢ wtyk z gniazda
sieciowego i/lub wyja¢ akumulator z
elektronarzedzia. Przypadkowe ruszenie
elektronarzedzia stanowi przyczyne wielu
wypadkow.

» Przed montazem elektronarzedzia, nalezy
prawidtowo zmontowac stét roboczy.
Wtasciwe zmontowanie stotu jest niezbedne,
aby zapobiec upadkowi elektronarzedzia.

» Przed rozpoczeciem uzytkowania
elektronarzedzia, nalezy go dobrze
zamocowac na stole roboczym.
Przesuniecie sie elektronarzedzia na stole

roboczym moze spowodowac utrate kontroli.

» Stoét roboczy nalezy stawiaé na stabilnej,
réwnej i poziomej powierzchni. Jezeli stét
roboczy przesuwa sie lub chwieje, nie bedzie
mozliwe réwnomierne i pewne prowadzenie
elektronarzedzia lub materiatu obrabianego.

» Nie przecigza¢ stotu roboczego, nie
stosowac go jako drabiny lub rusztowania.
Przecigzanie stotu lub stawanie na nim moze
spowodowag, ze jego punkt ciezkosci
zostanie przeniesiony i stot sie przewroci.

» Nalezy zwroéci¢ uwage, by podczas
transportu i podczas uzytkowania wszystkie
Sruby i wszystkie elementy potaczeniowe
byty mocno dociagniete. Chwyty i
mocowania elektronarzedzia musza by¢
zawsze zablokowane. Luzne potaczenia moga
spowodowac brak stabilnosci i prowadzi¢ do
niedoktadnych cie¢.

—

» Elektronarzedzie wolno montowac i
demontowac tylko w pozycji transportowej
(wskazowki dotyczace pozycji
transportowej znajduja sie w instrukcji
obstugi danego elektronarzedzia). W
przeciwnym wypadku elektronarzedzie moze
miec tak niekorzystnie roztozony punkt
ciezkosci, ze niemozliwe bedzie jego
utrzymanie.

» Elektronarzedzie zamocowane w zestawie
montazowym nalezy uzytkowaé¢ wytacznie
na stole roboczym. Bez stotu roboczego
zestaw montazowy z elektronarzedziem nie
stoi stabilnie i moze sie przewrdcic.

» Upewnic¢ sie, ze diugie i ciezkie elementy
nie spowoduja przewrdcenia sie stotu
roboczego. Dtugie i ciezkie elementy nalezy
podeprzec.

Symbole

Nastepujace symbole moga okaza¢ sie wazne
dla pracy ze stotem roboczym. Prosze
zapamietac te symbole i ich znaczenia. Dzieki
wtasciwej interpretacji symboli mozna lepiej i
bezpieczniej uzytkowac stét roboczy.

Znaczenie

Symbol

Maksymalna no$nos¢
(elektronarzedzie + element
obrabiany) stotu roboczego
wynosi 160 kg.

Opis funkcjonowania

Nalezy w catosci przeczytaé
wskazowki bezpieczenstwa oraz
instrukcje, ktore zostaty
dostarczone razem ze stotem
roboczym lub elektronarzedziem,
przeznaczonym do zamontowania na nim.
Niedociagniecia w przestrzeganiu wskazowek
bezpieczenstwa i instrukcji zalecen moga
doprowadzi¢ do porazenia pradem
elektrycznym, pozaru i/lub powaznych obrazen.

%

1609 929 S11 | (13.1.09)

%

Bosch Power Tools

ﬁ



»

%

%
é OBJ_BUCH-843-002.book Page 81 Tuesday, January 13,2009 9:37 AM

Uzycie zgodne z przeznaczeniem
Stét roboczy przeznaczony jest do pracy
wytacznie z nizej wymienionymi pilarkami
stacjonarnymi firmy Bosch(stan 2008.11):

- GCM8S 3601 L160..
- GCM 10 0601 B20 O..
- GCM10S 0601 B20 5..
- GCM10SD 0601B225..
- GCM 12 0601 B210..

- GCM12SD 0601B235..
- GCM800S 3601L161..
- GTM 12 3601 M150..

Stét roboczy wraz z elektronarzedziem
przeznaczony jest do przycinania na dtugosc¢
desek i profili.

Przedstawione graficznie komponenty

Numeracja przedstawionych graficznie
komponentéw odnosi sie do rysunku stotu
roboczego na stronie graficznej.

Blat stotu
Element przedtuzajacy stot

[=Y

Gatka mocujaca element wydtuzajacy stot 2
Gatka mocujaca prowadnice wzdtuzng 5
Ogranicznik dtugosci

Zestaw montazowy

Gatka mocujaca blatu stotu 1

Gatka mocujaca zestaw montazowy 6

© 00N O bhWN

Regulowany na wysokos$¢ wspornik
Sruba grzybkowa M8 x 26

Sruba grzybkowa M6 x 46

Sruba grzybkowa M8 x 44
Podktadka

Podktadka zabezpieczajaca

I
oD WNRO

Zabezpieczenie gwintu
Nakretka
Montazowa ptyta $lizgowa

[T T
0 ~N O

Montazowa ptyta $lizgowa z otworem
wzdtuznym

—

Polski | 81

19 Kotek zabezpieczajacy

20 Nakretka zabezpieczajaca

21 Sruba regulacyjna dla zestawu
montazowego 6

*Osprzet ukazany na rysunkach lub opisany w instruk-
cji uzytkowania nie wchodzi w standardowy zakres
dostawy. Kompletny asortyment osprzetu mozna
znalez¢ w naszym katalogu osprzetu.

Dane techniczne

GTA 2600
Professional

3601 M12 300

Stot roboczy

Numer katalogowy

Dtugosc stotu roboczego
bez elementu
wydtuzajgcego stot mm 1220

Dtugos¢ stotu roboczego
z elementem
wydtuzajacym stot mm 2620

Wysokos¢ stotu
roboczego mm 820

maks. obcigzenie

(elektronarzedzie +

element obrabiany)

bez elementu

wydtuzajgcego stot

— Zestawy montazowe kg 160

maks. obcigzenie
(elektronarzedzie +
element obrabiany)
z elementem
wydtuzajacym stot

— Zestawy montazowe kg 110
— w zaleznosci od kg 25
elementu

wydtuzajgcego stot

Ciezar odpowiednio do
EPTA-Procedure
01/2003 kg 19,6

Bosch Power Tools

1609929 S11 | (13.1.09)

ﬁ



é OBJ_BUCH-843-002.book Page 82 Tuesday, January 13,2009 9:37 AM

%

82 | Polski
Montaz Montaz stotu roboczego
— Ostroznie rozpakowac dostarczone
Zakres dostawy elementy.
Prosze zwrdéci¢ uwage na rysunki - Usuna¢ wszystkie materiaty pakunkowe.

I|~ przedstawiajace wszystkie

Hy’ elementy wchodzace w zestaw,
znajdujace sie na poczatku — Utozy¢ stoét roboczy na podtodze, nogami do
instrukcji obstugi. gory.

— Wocisna¢ kotek zabezpieczajacy 19 do srodka

roboczego nalezy skontrolowag, czy i odchyli¢ noge do zewnatrz, tak by kotek

dostarczone zostaty wszystkie wymienione ponownie zaskoczyt w sposob styszalny.

ponizej elementy: — Powtdrzy¢ te czynnosci w przypadku

pozostatych trzech nog.

m Okreslenie llosé — Obrdci¢ stét i ustawié w pozycji robocze;.

Stét roboczy GTA 2600 1 - Upewni¢ sie, ze stét stoi stabilnie, a
wszystkie kotki zabezpieczajace zaskoczyty

na swoje miejsce.

Ustawianie stotu roboczego (zob. rys. A1 -A2)

Przed przystapieniem do montazu stotu

6 Zestaw montazowy 2

Gatka mocujaca zestaw
montazowy 6

Blat stotu 2

Regulowany na wysoko$¢ wspornik 9 pomaga w
ustawieniu stotu we wtasciwej pozycji.

— Zwolni¢ przeciwnakretke 20 i przekrecaé

5 Prowadnica wzdtuzna 2 wspornik w prawo lub w lewo tak dtugo, az
stot bedzie réwny, a wszystkie cztery nogi
beda staty na podtozu.

Zestaw $rodkéw mocujacych
sktadajacy sie z:

— $ruby grzybkowej Montaz prowadnicy wzdtuznej i blatu stotu

10 M8 x 26 2 (zob. rys. B1-B2)
11 M6 x 46 2
12 M8 x 44 4 — Przymocowac prowadnice wzdtuzna 5 za
13 - podkfadki 4 pomoca $ruby 11 i gatki mocujacej 4 do blatu
14 - podktadki zabezpieczajacej 4 stotu 1.
15 - zabezpieczenia gwintu 2 - Wsuna¢ blat stotu do elementu
16 - nakretki 4 wydtuzajgcego stot 2.
17 - montazowej ptyty $lizgowej 2 — Aby zablokowa¢ blat stotu nalezy dokreci¢
18 - montazowej ptyty $lizgowej z 2 gatke nastawcza 7.
otworem wzdtuznym — Powtdrzy¢ te czynnosci dla drugiego blatu.
4 — gatki mocujacej prowadnice 2
wzdtuzna
Narzedzia potrzebne do montazu, a nie
wchodzace w zakres dostawy:
- Wkretak krzyzowy
— Klucza ptaskiego, przestawnego
1609929 S11 | (13.1.09) Bosch Power Tools

o e 4|



%

%

é OBJ_BUCH-843-002.book Page 83 Tuesday, January 13,2009 9:37 AM

Przygotowanie stotu roboczego

Przygotowanie zestawéw montazowych
(zob. rys. C)

dla GCM 10 S, GCM 10 SD, GCM 12 SD,
GCM 10, GCM 12, GTM 12

— Przetozy¢ po jednej $rubie 12 przez
montazowe ptyty élizgowe 17 i 18.

— Utozy¢ ptyte 17 wraz z $srubg w tylnym
otworze zestawu montazowego.

- Utozy¢ ptyte 18 wraz z $ruba w przednim
otworze zestawu montazowego.

— Powtdrzyc te same czynnosci dla drugiego
zestawu montazowego.

dlaGCM 8S,GCM 800 S

— Przetozy¢ jedna $rube 12 przez montazowa
ptyte slizgowa 17 i jedng srube 10 przez
montazowa ptyte $lizgowa 18.

— Utozy¢ ptyte 17 wraz z $rubag w tylnym
otworze zestawu montazowego.

- Utozy¢ montazowa ptyte $lizgowa 18 wraz z
$ruba w przednim otworze zestawu
montazowego i zabezpieczy¢ srube przed
wypadnieciem za pomocg zabezpieczenia
gwintu 15.

— Powtdrzy¢ te same czynnosci dla drugiego
zestawu montazowego.

Mocowanie elektronarzedzia w zestawie
montazowym (zob. rys. D)

— Ustawi¢ elektronarzedzie w pozycji
transportowej. Wskazéwki dotyczace pozycji
transportowej mozna odnalez¢ w instrukcji
obstugi danego elektronarzedzia.

— Unie$¢ elektronarzedzie z jednej strony i
umiesci¢ sruby zestawu montazowego w
wtasciwej odlegtosci do otwordw
montazowych, znajdujacych sie na
elektronarzedziu.

Wskazéwka: W otworze podtuznym
montazowej ptyty slizgowej 18 i otworze
poprzecznym w zestawie montazowym 6 mozna
zamocowac rowniez elektronarzedzia z
otworami montazowymi umieszczonymi
odwrotnie.

—

Polski | 83

— Opuscic¢ elektronarzedzie na $ruby i skreci¢
luzno zestaw montazowy i elektronarzedzie z
blatami stotu 13, podktadkami
zabezpieczajacymi 14 i nakretkami 16.

— Wkrecié gatke mocujaca 8 do odpowiedniego
otworu zestawu montazowego 6.

— Powtdrzy¢ te same czynnosci dla drugiego
zestawu montazowego.

Mocowanie zestawu montazowego z
elektronarzedziem na stole roboczym
(zob. rys. E1-E2)

— Obazestawy montazowe ustawi¢ réwnolegle
do siebie.

— Ustawi¢ elektronarzedzie w podanej
kolejnosci posrodku stotu roboczego. Nalezy
przy tym najpierw ustawi¢ zaokraglony chwyt
przedniej szyny (1), a nastepnie wolno i
ostroznie opuscic elektronarzedzie (2) — tak,
aby pewnie spoczeto na tylnej szynie.

— W razie potrzeby mozna przesunac
elektronarzedzie na zestaw montazowy 6 tak,
aby ciezar spoczywat centralnie na stole
roboczym.

— Nastepni e nalezy dociagna¢ nakretki 16, aby
ostatecznie unieruchomic¢ elektronarzedzie.

— Na koniec nalezy dociggna¢ obie gatki
mocujace 8 zestawu montazowego.

Bosch Power Tools

%

1609929 S11 | (13.1.09)

ﬁ



%

%

é OBJ_BUCH-843-002.book Page 84 Tuesday, January 13,2009 9:37 AM

84 | Polski

Praca

Wskazéwki dotyczace pracy

Nie nalezy przeciazac stotu roboczego. Nalezy
zawsze bra¢ pod uwage maksymalna
obcigzalnos¢ stotu roboczego i obu elementéw
wydtuzajacych stot.

Nalezy zawsze mocno przytrzymywac obrabiany
przedmiot, a w szczegdlnosci jego dtuzsza lub
ciezsza czesc¢. Po przecieciu przedmiotu
obrabianego, jego punkt ciezkosci moze sie
przenie$¢ w niekorzystny sposob i spowodowaé
upadek stotu roboczego.

Przedtuzanie stotu roboczego
(zob. rys. F1-F2)

Dtugie przedmioty obrabiane musza mie¢

podtoze na catej swej dtugosci.

— Utozy¢ dtugi element, ktéry przeznaczony
jest do obrobki na stot pilarski
elektronarzedzia.

— Zwolni¢ gatke mocujaca 3 i pociagna¢
element wydtuzajacy stot 2, az do osiagniecia
pozadanego odstepu

— Ponownie dokreci¢ gatke mocujaca.

— Poluzowa¢ gatke mocujaca 7 i dopasowaé
wysokos$¢ blatu stotu 1 w taki sposob, by
obrabiany element lezat prosto.

— Ponownie dokreci¢ gatke mocujaca.

Pitowanie przedmiotéw obrabianych do
jednakowej dtugosci
(zob. rys. G)

Do prostego ciecia jednakowej dtugosci

elementéw mozna zastosowac prowadnice

wzdtuzna 5.

— Poluzowa¢ gatke mocujaca 4 i ustawic
prowadnice wzdtuzna w wybranej odlegtosci
od tarczy pilarskiej elektronarzedzia.

— Ponownie dokreci¢ gatke mocujaca.

—

Ustawianie klamry zestawu
montazowego
(zob. rys. H)

Po intensywnym uzytkowaniu stotu roboczego
moze okazac sie konieczne podregulowanie
klamry, blokujgcej zestaw montazowy 6 (za
pomoca gatki mocujacej 8) na stole roboczym.

- Wyja¢ elektronarzedzie z zestawu
montazowego.

— Obroci¢ zestaw montazowy.

— Przekrecic Srube regulacyjna 21 w kierunku
zgodnym z ruchem wskazowek zegara, jezeli
zestaw montazowy — mimo mocnego
dociagniecia gatki mocujacej na stole
roboczym — nie daje sie zablokowac.
Przekreci¢ srube regulacyjng 21 w kierunku
przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara,
jezeli zestaw montazowy nie pasuje na obie
(przednia i tylng) szyny stotu roboczego
rownoczesnie.

— Skontrolowac, czy zestaw montazowy jest
mocno i wtasciwie zamocowany i powtorzyc
W razie potrzeby ustawienia.

— Powtdrzyc¢ te same czynnosci dla drugiego
zestawu montazowego.

1609 929 S11 | (13.1.09)

Bosch Power Tools

ﬁ



é OBJ_BUCH-843-002.book Page 85 Tuesday, January 13,2009 9:37 AM é

%

Polski | 85
Konserwacja i serwis Usuwanie odpadéw
— - Stét roboczy, osprzet i opakowanie nalezy
Konserwacja i czyszczenie odda¢ do powtdrnego przetworzenia zgodnego
Jesli stét roboczy, mimo starannych metod z obowiqzujqcymi przepisami w zakresie
produkcji i kontroli ulegtby awarii, naprawy jego ochrony $rodowiska.
powinien dokonac¢ autoryzowany serwis Zastrzega sie prawo dokonywania zmian.

elektronarzedzi firmy Bosch.

Przy wszystkich zgtoszeniach i zamowieniach
czesci zamiennych konieczne jest podanie
dziesieciocyfrowego numeru katalogowego,
znajdujacego sie na tabliczce znamionowe;j
stotu.

Obtuga klienta oraz doradztwo
techniczne

Ze wszystkimi pytaniami, dotyczacymi naprawy
i konserwacji nabytego produktu oraz dostepu
do czesci zamiennych prosimy zwracac¢ sie do
punktow obstugi klienta. Rysunki techniczne
oraz informacje o czesciach zamiennych mozna
znalez¢ pod adresem:

www.bosch-pt.com

Zespot doradztwa technicznego firmy Bosch
stuzy pomoca w razie pytan zwiazanych z zaku-
pem produktu, jego zastosowaniem oraz regu-
lacjg urzadzen i osprzetu.

Polska

Robert Bosch Sp. z o0.0.

Serwis Elektronarzedzi

Ul. Szyszkowa 35/37

02-285 Warszawa

Tel.: +48 (022) 715 44 60

Faks: +48 (022) 715 44 41
E-Mail: bsc@pl.bosch.com
Infolinia Dziatu Elektronarzedzi:
+48 (801) 100 900

(w cenie potaczenia lokalnego)
E-Mail: elektronarzedzia.info@pl.bosch.com
www.bosch.pl

Bosch Power Tools 1609929 S11 | (13.1.09)

o e 4|




